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Un Dios de Celebracion:
Enfocandonos en lo Positivo de la vida!

	El el antiguo al igual que el nuevo testamento vemos celebraciones por varias victorias del pueblo de Israel. Siete de las celebraciones mencionas en la biblia son La Pascua (Marzo-Abril),  la celebracion de Panes sin levadura (Marzo-Abril), Las Primicias (Marzo-Abril), Pentecostes (Mayo-Junio), Trompetas (Septiembre-Octubre), Expiacion (Septiembre-Octubre), Y fiesta de Tabernaculos (Septiembre-Octubre). Estas celebraciones fueron mandamiento de Dios despues de cada circumstancia que habia atravesado el pueblo de Israel en su caminar a la tierra prometida.  No cabe duda que a Dios le gustan las fiestas! A pesar de que tenemos un Dios que celebra nuestras victorias, como mujeres tendemos a ser mas preocupadoras; enfocandonos en nuestra enfermedad, dolores, faltas que nuestros seres queridos han cometido contra nosotras . La lista puede seguir por dias! Porque nos hacemos esto? Cada vez que nos preocupamos por algo, nos sale una cana y dos arrugas-Y eso nos preocupa mas! que estres Dios mio! (actividad: Escribe en un papel lo que te preocupa en este momento). Hoy vamos a recibir un aliniamento y balance de nuestro enfoque.  Veremos los pasos que tenemos que tomar respecto a un problema de la vida, la importancia de celebrar en medio de un problema, y como voltear nuestro enfoque de un problema a lo positivo de esa misma situacion. 
	Muchas personas piensan que con simplemente orar nuestros problemas se iran a resolver.  Error! la oracion es parte de lo que necesitamos hacer con respecto a un problema.  Una oracion sin seguimiento sera como escribir una carta, meterla al sobre y meterla a la caja de correo sin timbre/estampa. Primero es orar, despues has lo que puedas hacer respecto al problema y luego deja lo que no puedas en manos de Dios. (Actividad: Piensa en lo que ya has hecho respecto al problema que tienes escrito) Otro Error que cometemos como mujeres es poner el problema en manos de Dios pero guardarnos la preocupacion. En otras palabras, como tenemos un problema no devemos estar celebrando.  Error! Efesios 6:13 nos dice que "..y habiendo acabado todo, estar firmes."  firmes en que? firmes en nuestro lugar como hijas coerederas del Reino de Dios! Esta perfectamente bien que busques felicidad en otra cosa en medio de un problema. Muchas nos sentimos culpables si nos reimos cuando estamos pasando momentos dificiles. Recuerda que el que se encarga de este sentimiento de culpabilidad es el Acusador de los Santos (Satanas). Nuestro semblante cambia, hasta la manera de hablar baja 4 tonalidades.  Porque? Nuestro lugar es en ser luz, sal, lo bueno en todo momento. "Azucar!" en palabras de la querida Celia Cruz.  Tal vez se pregunta "pero como es que voy a subir mis animos si la calidad de este problema es grande y devastoso!" Recuerde que su primer error es que esta guardando preocupacion ajena; pero vamos a la siguiente etapa de este estudio para ver dos cosas que podemos hacer para subir el animo frente a una circumstancia dificil. 
	Magnificando lo bueno: No importa lo que estemos pasando, siempre va a ver una razon por la cual devemos de estar gozosos. Nuestro Senor Jesucristo anduvo en fiestas, celebraciones, y tuvo gozo a pesar de saber que la muerte en la cruz era lo que le esperaba. Hebreos 12:2 nos dice que Jesus puso el Gozo primero a pesar de que sufrio la muerte en la cruz y Menosprecio el oprobio (lo opuesto del Gozo). No le dio significancia grande al sufrimiento en la cruz porque su gozo era en salvar al mundo de sus pecados! Wow! Cuantos conocemos a la historia del hijo prodigo? (Lucas 15:19) el momento en que decidio este joven regresar a casa fue lo opuesto de lo que esperaba de su papa . El padre le hizo fiesta a su hijo! quito el enfoque de todo lo malo que hizo el joven fuera de su casa y lo puso mejor en lo positivo del momento que era el hecho que su hijo fue perdido y ahora esta encontrado. Cuantas de nosotras somos haci con nuestros hijos? o sera que tenemos lista de todo lo malo que han hecho? que tal la lista de todo lo que nos ha hecho el esposo? Note que este padre no dijo, "No se, perdiste mi confianza, tendras que trabajar en recuperar mi confianza en 12 meses o mas" Dios se enfoco en lo bueno de ti. Porque nos sentimos como si las personas deverian tratarnos mejor que a Dios? Es decir, si las personas le fayan a Dios y el les perdona y no los acusa de todo lo que hacen; quien somos nosotras para poner una expectativa extrema a los que queremos? Enfoquemonos en lo positivo de nuestra situacion.  (Actividad: Encuentra un lado positivo de tu problema). 
	Si el problema que tienes te tiene angustiada o tal vez de bajos animos, esta otra alternativa puede ser perfecta para ti.  La segunda cosa que puedes hacer para celebrar en medio de tu situacion es en buscar una manera de ser bendicion para otros. No cabe duda que los problemas toman pedasos de nuestro corazon al grado que nos sentimos tristes o con el espiritu apagado. Juan 10:10 nos dice que Satanas quiere destruirnos; al vernos tristes, lo estamos dejando que gane.  Escoje caminar en el espiritu buscando siempre ser feliz! En el momento que hacemos algo bueno para otros, se activa una uncion especial en nuestro interior. Es inexplicable. Solo ten por seguro que te sentiras feliz porque el espiritu que mora en nosotros se goza cuando hacemos lo que estamos hechos para ser. Luz en las tinieblas. Esta semana en el dia del amor y la amistad un joven en nuestra ciudad trajo 300 rosas a su escuela para regalar una a todas las jovenes de su academia. Al preguntarle porque hizo tal cosa, el respondio con decir que solo queria hacer sentir especial a todas las muchachas de su escuela en un dia muy anticipado. Sus padres comentaron que el joven tomo 8 horas para cortar cada rosa y quitarles las espinas para que quedaran perfectas para sus companeras de escuela. Tal vez este joven no tenia amiga o novia especifica con quien pasar el dia del amor y la amistad; en vez de enfocarse en el hecho que esta soltero en un dia como este, se enfoco en ser bendicion a 300 muchahas de su academia. Esto le trajo gozo y un animo especial en su vida. 
	En conclusion hermanas, en cuanto al caminar en la vida cristiana, cuantas han cambiado desde que recibieron a Jesus en sus vidas? Cuantas tienen mucho que cambiar todavia? Si se enfocan en lo que les falta por cambiar, creanme que se sentiran cortas y mal. Pero al enfocarnos en los cambios que hemos hecho ya, podremos celebrar nuestras victorias! Una hermana dijo, "No puedo cantar, pero puedo hablar!"  Esta hermana es una de las mujeres mas reconocidas en el ministerio de devocionales para mujeres.  Vive con actitud de celebracion! Toma el tiempo para celebrarte a ti misma. eres hermoza, unica, especial, y muy importante en el ministerio de Dios. Comprate esos zapatos, has fiesta en tu casa aunque seas solamente tu la invitada. Canta, da voces de jubilo, y porsupuesto Sonrie!  

